

# WAKOL AS 130 Banda de imbinare

## Informații tehnice

### Domeniul de utilizare

Bandă din pânză din poliesteri pentru lipirea zonelor cusăturilor de pe suprafețele de gazon sintetic, din zona interioară și exterioară.

### Proprietăți speciale

- rezistent împotriva îmbătrânirii
- înălțime de construcție redusă
- rezistent la solicitări mari
- rezistent la apă

### Date tehnice

Baza de materii prime:	Pânză din poliesteri cu acoperire din polietilenă
Dimensiuni:	100 m lungime, 30 cm lățime
Greutatea:	135 g/m <sup>2</sup>
Grosimea:	0,39 mm
Rezistență maximă la tracțiune:	280 N/50 mm longitudinal, 240 N/50 mm transversal
Temperatura de depozitare:	nu este sensibil la îngheț

### Suporturi

Suportul trebuie să corespundă cerințelor normelor și fișelor de date aflate în vigoare. Suporturile trebuie să fie ferme, plane, fără fisuri, impurități și substanțe care împiedică lipirea.

### Prelucrare

Aclimatizați suficient stratul înainte de a efectua cusăturile. Pregătiți mașina de aplicat cu WAKOL AS 130 Bandă de îmbinare și WAKOL PU 272 Adeziv pentru gazon sintetic. Fixați banda cusăturii pe marginea câmpului de joc și deplasați mașina de aplicat de-a lungul cusăturii până la marginea opusă câmpului de joc. Plasați banda cusăturii sub stratul cu adeziv, apoi, în funcție de mașina de aplicat, verificați cusăturile stratului, respectând informațiile tehnice ale adezivului.

## Indicații importante

Prelucrarea nu trebuie efectuată la temperaturi ale solului de sub +5 °C, iar umiditatea aerului trebuie să fie cuprinsă, de preferință, între 40% și 65%, și, în orice caz, de maximum 80%.

În caz de climat rece, încălziți la timp toate materialele de montare în încăperea încălzită.

Garantăm calitatea constant înaltă a produselor noastre. Toate informațiile se bazează pe încercări și pe o experiență practică îndelungată și se referă la condiții normale. Diversitatea materialelor utilizate și condițiile de șantier variate, pe care nu le putem influența, exclud orice drepturi care ar putea deriva din aceste informații. De aceea, recomandăm încercări proprii suficiente. Se vor respecta manualele de montare ale producătorilor straturilor și normele și normativele aflate în vigoare la momentul respectiv. În plus, vă stăm cu plăcere la dispoziție pentru consultanță tehnică.

Fișele de date ale produsului se găsesc în varianta cea mai actuală la [www.wakol.com](http://www.wakol.com).

Odată cu apariția acestor informații tehnice din 12.09.2022, toate versiunile precedente își pierd valabilitatea.